

# ΤΟΠΙΚΑ ΝΕΑ

φ. 27/4/07



## Προς αδελφοποίηση Μπρίντζι - Φιλιά

**Η ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ** Φιλιάς και το Θ.Ο.Ι. Φιλιάς εκπροσώπησαν την Κύπρου στις εκδηλώσεις Candi di Passione που πραγματοποιήθηκαν στις ελληνοφώνες κοινότητες του Σαλέντο στην Κάτω Ιταλία. Η κοινότητα και το Θ.Ο.Ι. Φιλιάς έλαβαν μέρος στις εκδηλώσεις που περιλάμβαναν παραδοσιακό τραγούδι για τα Πάθη και την Ανάσταση του Κυρίου. Η αντιπροσωπεία της κοινότητας έ-

### Οι Φιλιώτες πήγαν στις ελληνοφώνες κοινότητες της Κάτω Ιταλίας

χε επαφές με τον Δήμαρχο του Μπρίντζι, τον πρώην ευρωβουλευτή και βουλευτή Ντομένικο Μενίτι και τον επίσκοπο του Μπρίντζι κ. Ρόκο Νταλούτσι, προς τους οποίους ανέφεραν την αδικία που συντελείται σε βάρος του προσφυγικού κόσμου ως συνέπεια της τουρκικής εισβολής και κατοχής. Ο Δήμαρχος του Μπρίντζι δήλωσε ότι τι γνωρίζει αρκετά καλά το Κυπριακό και τις διατάξεις του, τονίζοντας ότι υπό την ιδιότητά του ως ευρωβουλευτή

έλαβε γνώση γι' αυτό κατά τις ενταξιακές διαπραγματεύσεις της Κύπρου με την Ευρωπαϊκή Ένωση. Είμαστε μια πόλη με χαρακτηριστικά ο κ. Μενίτι και συμμεριζόμαστε την επιθυμία σας να επιστρέψετε στην κοινότητά σας.

Ιδιαίτερα θερμούς στις δηλώσεις του ήταν και ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου του Μπρίντζι, Νικόλα Ντι Ντόνα, ο οποίος παίρ-

νοντας το λόγο μετά την αποχώρηση του δημάρχου της πόλης, μίλησε στο ίδιο μήκος κύματος μ' εκείνον, προτείνοντας προς την κοινότητα Φιλιάς την αδελφοποίηση με το Μπρίντζι.

Ο Πρόεδρος της κοινότητας Φιλιάς εξέφρασε την ικανοποίησή του για την τιμητική πρόταση, την οποία έκανε ευχαρίστως αποδεκτή, σημειώνοντας ότι εκείνο που απομένει για το κοινοτικό συμβούλιο είναι πλέον η δρομολόγηση των σχετικών διαδικασιών.

## Καμιά άλλη πρόκληση μετά τους πασσάλους

**ΗΡΕΜΙΑ** στη Πύλα, μετά τις παράνομες ενέργειες της ούτως καλούμενης τουρκοκυπριακής Ηλεκτρικής να τοποθετήσει πασσάλους για τη μελλοντική σύνδεση ανεγειρόμενων τουρκοκυπριακών κατοικιών, με το υφιστάμενο δίκτυο της Αρχικής Ηλεκτρικής Κύπρου. Την Τρίτη και την Τετάρτη τοποθέτησαν 9 συνολικά πασσάλους σε δύο διαφορετικές τοποθεσίες ανεγειρόμενων τ/κ κατοικιών βόρεια και νότια της Πύλας, μέσα στη νεκρή ζώνη την οποία ελέγχει η ΟΥΝΦΙΚΥΠ.

**Ηρέμισαν τα πράγματα στην Πύλα**

Ο Αρχηγός Αστυνομίας Χαράλαμπος Κουλέντης σε δηλώσεις του χθες στην Αστυνομική Διεύθυνση Λάρνακας είπε ότι «είναι ένα πρόβλημα και δεν είναι το πρώτο που παρου-

**ΦΑΤΕ ΜΑΤΙΑ ΨΑΡΙΑ**

## Με λιακάδα στο μόλο

**ΟΥΚ ΕΠ' ΑΡΤΩ** μόνο ζήσεται άνθρωπος. Χρειάζεται και το ψαράκι του. Ιδού λοιπόν αγαπητέ αναγνώστη/αναγνώστρι ο ορισμός της ευζωίας για πολλούς εξ ημών: λιακάδα, θάλασσα, κοζερί με φίλους και γνωστούς, ορθομώλυτρο (ενίοτε) διά των αλλοδαπών καλλονών που περιπατούν επί του μόλου και το καλάμι εντός του ύδατος.

Φαίνεται δε να είναι πολλοί οι οπαδοί του δόγματος τούτου στην πόλη του Αγαπήνωρος. Διά του λόγου το αληθές, ιδού και το θεσπών ενστατανέ. Ούτε ένα, ούτε δύο, ούτε τρία, αλλά δεκάδες, κυριολεκτικά, τα καλάμια από άκρη σε άκρη στον μόλο της Κάτω Πάφου. Και από κοντά, οι παρέες με τη γλυκιά προσημονή. Γεια σας και σας καπετανάιοι.

**ΑΚΗΣ ΕΘΕΛΟΝΤΗΣ**

# 'Όλα του π δύσκολα

Διαμαρτύρο

**ΤΗΣ ΝΤΟΡΑΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ**

**Ε**κεί που «έψαχναν με το φακό» δημοτικούς συμβούλους για να τελέσουν πολιτικούς γάμους τα προηγούμενα χρόνια, σήμερα βρίσκονται ενάντιον παραπόνων δημοτικών συμβούλων ότι είναι «ριγμένοι» στον διαμοιρασμό των πολιτικών γάμων. Ο λόγος για τον Δήμο Πάφου, στον οποίο η επικερδής «βιομηχανία» τέλεσης πολιτικών γάμων άρχισε όπως φαίνεται να προκαλεί μουρμούρες και κόντρες μεταξύ των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου με αντικείμενο την αποζημίωση που λαμβάνουν οι τελούντες τους γάμους.

Ομάδα δημοτικών συμβούλων εισηγήθηκε το παράνομο αυτό, ζητώντας από τη δημοτική Αρχή να τους ενημερώσει για τον αριθμό των πολιτικών γάμων που τελούνται κατά μέσο όρο ανά μήνα στον Δήμο, για τις ώρες που τελούνται αυτοί, για το πόσο και ποιο δημοτικό σύμβουλο αναλαμβάνουν την τέλεσή τους ως

